

# ЗЕМЛЯ ТАЛАНТОВ

Несколько лет тому назад мне довелось смотреть выступление Абайского народного театра в Москве. Выступали мои земляки талантливо и ярко. Не будь знаком с каждым лично, невольно подумал бы, что на сцене играют профессиональные артисты, а не механизаторы, учителя, медработники, библиотекари. Рядом со мной сидел Г. Мусрепов — тонкий знаток сцены. Он тоже горячо аплодировал, а после спектакля поднялся на сцену, чтобы поздравить самодеятельных артистов.

Случайным ли было выступление этого коллектива на столичной сцене? Конечно, нет. Богата талантами земля наша. Амре Кашаубаев, выходец из этого же района, еще в 1925 году с успехом выступил в Париже на этнографическом концерте народов мира. Я мог бы назвать десятки других имен. Самодеятельный ансамбль «Каламкас» Абайского района успешно гастролировал в Чехословакии, ансамбль областной филармонии «Асем» — во Франции. Сейчас в области работает более 20 народных театров, ансамблей и других самодеятельных коллективов. Именно из таких коллективов в разные годы вышли ныне прославленные наши невицы Бибигуль Тулегенова, Роза Рымбаева...

А разве не примечателен тот факт, что в городе на Иртыше созданы межобластные отделения Союза писателей и Союза композиторов! Произведения семипалатинских авторов известны не только в республике, но и за ее пределами. У нас живут и плодотворно работают известные акыны-импровизаторы, участники республиканских айтысов. Гордимся, что наш край вписал свою страницу в духовный взлет народа.

**Медеу САРСЕКЕЕВ,**  
писатель.

Семипалатинская область.

14 ДЕК 1982

Назах-улы Жан Пурова

г. Алма-Ата